



Мои зимние каникулы 2015- 2016 год.

Работу подготовил: ученик
4 "б" класса
МБОУ «СОШ №18 им.
Героя Советского
Союза генерала армии В.
Ф.Маргелова»
Ситин Илья

Вот так мы вырезали снежинки. Мы их сделали много и украсили ими дом.



Вот мы украсили ёлку. Мы украшали её ёлочными шарами, игрушками, шишками, гирляндой, мишурой. Мы украшали её долго и она получилась очень красивая!



Вот так мы украсили комнату балеринками. И у них были надеты снежинки на талию, как будто это юбочки.



А вот так я почти каждый день читал книжки.



А вот мы ходили на прогулку к центральной ёлке перед новым годом.



А вот как мы отмечали новый год дома с родителями и родственниками



**А это мы ходили на центральную ёлку, где смотрели салют .
Там на сцене пели весёлые песни. Нам очень понравилось.**



А это мы ходили на каток с мамой . Мы катались долго. Когда мы замёрзли,мы пошли домой.



А это мы ездили кататься на ватрушке с горки.



**Это мы ездили в бассейн.
Который находится в
"Электроне".**



**Мы были там первый раз, но
там было класно. Мы плавали
целых 3 часа.**



Спасибо за внимание!